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корпус отделка

базовая 

отделка

(TARIF DE 

BASE "B")

1/2 

состаренное 

дерево

антиквариат 

под старину

Chiffonnier вишня 1 304,80 

ACAPULCO состаренное дерево 81,20 

Dim : 97x51x35 cm (HxLxP) ВИШНЯ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

1 дверца - 1 ящик разноцветное дерево 151,20 

Dos de Canapé вишня 1 640,80 

ADAM состаренное дерево 81,20 

Dim : 75x144x36 cm (HxLxP) ЛИПА полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

(открытая версия) / разноцветное дерево 151,20 

ВИШНЯ дверцы 58,80 

2 ниши - 2 полки

Meuble d'entrée вишня 1 612,80 

ADRIEN ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 110x90x38 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

5 ящиков ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Tables gigognes вишня 772,80 

AGATHE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 54X49X37.5 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Bibliothéque 2 corps вишня 4 211,20 

AGNES состаренное дерево 81,20 

Dim : 210X152X45 cm (HXLXP) ЛИПА полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

/ разноцветное дерево 151,20 

2 раздвижные дверцы - 1 ящик - 3 полки ВИШНЯ верхние дверцы из стекла 420,00 

Commode вишня 1 817,20 

ALISON состаренное дерево 81,20 

Dim : 83x120x35 cm (HxLxP) ЛИПА полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

4 больших ящика / разноцветное дерево 151,20 

или ВИШНЯ

1 большой ящик - 2 дверцы - 1 полка

Table изогнутые ножки (PBI) 2 184,00 

ALIX разноцветное дерево 151,20 

Table rectangulaire ЛИПА Синхронизованное раздвигание

Dim:  160 x 105 , H 77 cm / 1 вставка dim 60 x 105 cm

в закрытом виде ВИШНЯ в раздвижном виде : 220 x 105 cm 

Banc de lit ткань клиента 862,40 879,20 938,00 

ALRICK ткань группы 1 890,40 907,20 966,00 

Style Louis XVI ткань группы 2 940,80 957,60 1 016,40 

Dim : 45x120x36 cm (HxLxP) ткань группы 3 1 041,60 1 058,40 1 117,20 

БУК ткань группы 4 1 142,40 1 159,20 1 218,00 

ткань белая 862,40 879,20 938,00 

ширина 140 cm 53,20 

ширина 160 cm 100,80 

ширина200 cm 151,20 

Sellette вишня 938,00 

ANNA ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 83x58x40 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

1 ящик ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Bibliotheque basse вишня 2 469,60 

ANGELE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim :  140x125x36 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

2 дверцы - 2 ящика - 1 полка ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Bahut вишня 2 965,20 

ANTONIN ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim :  105x180x55 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

2 дверцы - 2 ящика - 2 полки ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

REFERENCE

Ткань : 0.70 m для ширины 120 cm - 1.40 m для ширины 140-160 et 200 cm



корпус отделка

базовая 

отделка

(TARIF DE 

BASE "B")

1/2 

состаренное 

дерево

антиквариат 

под старину

Meuble d'entrée industriel вишня 1 828,40 

AQUARIS ДУБ состаренное дерево 81,20 

Dim : 111 x 107 x35 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ЛИПА разноцветное дерево 151,20 

1 ящик - 2 раздвижные дверцы - 1 полка

Commode вишня 1 626,80 

ARGO состаренное дерево 81,20 

Dim:  92x94x50 cm (HxLxP) ВИШНЯ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

разноцветное дерево 151,20 

4 ящика - видимость 8 ящиков

Table basse вишня 1 279,60 

ARIANE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim :  45x120x65 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 ящика

Bahut вишня 2 063,60 

ARTHUR ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim :  105x180x55 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 дверцы - 3 ящика - 1 полка

Console вишня 1 120,00 

ASTRID ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 75 x 100 x 35 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

2 ящика ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Console вишня 1 136,80 

ASTROLABE состаренное дерево 81,20 

Dim : 86x105x32 cm (HxLxP) ВИШНЯ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

2 ящика разноцветное дерево 151,20 

Chiffonnier вишня 1 797,60 

AZUR coll. OCEANE МДФ состаренное дерево 81,20 

Dim : 95x80x40 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

4 ящика ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Pouf ткань клиента 322,00 338,80 397,60 

assorti coiffeuse BIANCA ткань группы 1 327,60 344,40 403,20 

ATLANTIC БУК ткань групы 2/3 338,80 355,60 414,40 

Dim : 48x46x42 cm (HxLxP) ткань групы 4/5 364,00 380,80 439,60 

Garnissage sur plaque ткань группы 6 397,60 414,40 473,20 

Ткань : 0,60 m для 2 пуфов

Miroir вишня 411,60 

AURELIEN ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 110x74 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

скульптурное 506,80 

Console вишня 1 094,80 

AURORE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 78x90x35 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

2 ящика ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Meuble d'entrée вишня 1 943,20 

BARBE NOIRE состаренное дерево 81,20 

Dim: 111x96x40 cm (HxLxP) ВИШНЯ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

разноцветное дерево 151,20 

2 ящика - 2 ассим дверцы - 2 полки

Bibus вишня 2 634,80 

BAROQUE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 169x121x38.5 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

1 дверца - 2 ящика - 6 ниш - 2 полки

REFERENCE
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отделка
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состаренное 
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Meuble d'entrée вишня 1 629,60 

BENJAMIN ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 110x100x41 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

1 ящик - 2 дверцы - 1 полка

Table basse вишня 1 862,00 

BERTILLE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 45x150x105 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

4 ящика

Vitrine вишня 2 044,00 

BETTY ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim :104x90x42.5 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Coiffeuse вишня 1 668,80 

BIANCA ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim :120x60x40 cm (HxLxP) закрыт / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

Dim :120x120x40 cm (HxLxP) открыт ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 ящика - 1 дверца - 1 молния

Bibliotheque tournante вишня 1 495,20 

haute состаренное дерево 81,20 

CALYPSO ВИШНЯ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

Dim : 155.5x39x39 cm (HxLxP) разноцветное дерево 151,20 

2 ниши - 6 полок

Console demi lune вишня 982,80 

CAMILLE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 70x70x35 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

1 ящик

Chevet droit ou gauche вишня 966,00 

CAPRICE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 65x45x35 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

1 ящик

Bibliotheque tournante вишня 1 198,40 

basse состаренное дерево 81,20 

CELEBRITY ВИШНЯ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

Dim : 119.5x39x39 cm (HxLxP) разноцветное дерево 151,20 

1 ящик - 2 полки

Bibliothèque 2 corps вишня 5 051,20 

CELIA ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim :  220x196x45 CM (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

верхние дверцы из стекла 420,00 

2 раздвижные дверцы - 2 дверцы- 6 ящиков - 3 полки

Commode вишня 2 212,00 

CENDRINE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim :  110 x 96 x 48 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

8 ящиков

Commode вишня 1 268,40 

CINDY ЛИПА состаренное дерево 81,20 

полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

Dim :  85x58x44 cm (HxLxP) / разноцветное дерево 151,20 

3 ящика - видимость 9 ящ ВИШНЯ

REFERENCE

4 раздвижные дверцы - 2 полки стекло - 2 полки дерево



корпус отделка

базовая 

отделка

(TARIF DE 
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1/2 

состаренное 

дерево
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под старину

Tête de lit garnie ткань клиента 1 181,60 1 198,40 1 257,20 

CLARA ткань группы 1 1 234,80 1 251,60 1 310,40 

Style Directoire ткань группы 3 1 341,20 1 358,00 1 416,80 

Dim : 118x130 cm (HxL) ткань группы 5 1 554,00 1 570,80 1 629,60 

БУК ткань группы 6 1 710,80 1 727,60 1 786,40 

белая ткань 1 181,60 1 198,40 1 257,20 

ширина 140 cm 56,00 

ширина 160 cm 224,00 

ширина 180-200 cm 308,00 

Lit socle garni ткань клиента 2 461,20 2 478,00 2 536,80 

CLARA ткань группы 1 2 511,60 2 528,40 2 587,20 

Style Directoire ткань группы 3 2 612,40 2 629,20 2 688,00 

Dim : 118x130x202 cm (HxLxP) БУК ткань группы 5 2 816,80 2 833,60 2 892,40 

ткань группы 6 3 110,80 3 127,60 3 186,40 

белая ткань 2 461,20 2 478,00 2 536,80 

ширина 140 cm 56,00 

ширина 160 cm 224,00 

ширина 180-200 cm 308,00 

Tête de lit panneau bois вишня 1 162,00 

CLARA состаренное дерево 81,20 

Style Directoire БУК полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

Dim : 118x130 cm (HxL) разноцветное дерево 151,20 

ширина -140-160 cm 28,00 

ширина 180-200 cm 92,40 

Lit socle panneau bois вишня 1 968,40 

CLARA состаренное дерево 81,20 

Style Directoire БУК полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

Dim : 118x130x212 cm (HxLxP) разноцветное дерево 151,20 

ширина -140-160 cm 28,00 

ширина 180-200 cm 92,40 

Bonnetiére вишня 2 825,20 

CLARISSE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 194x90x58 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

1 дверца - 2 ящика

Table repas ножки TYPE 1 2 083,20 

CLEMENCE ножки  TYPE 2 2 083,20 

В закрытом виде : 77x180x95 cm (HxLxP) ЛИПА ножки TYPE 3 2 153,20 

/ см типы ножек в конце прайса

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Синхронизированное раздвижение

в раскрытом виде : 77x230x95 cm

1 вставка dim 50 x 95 cm

Armoire вишня 4 860,80 

COLETTE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 205x152x66 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

2 двери - 1/2 с полками ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

 1/2 вешалки - 1 большая полка и 3 мал полки

Chiffonnier вишня 1 386,00 

COLIN ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 98x58x40 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

4 ящика ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

REFERENCE

Ткань :  1,10 m для 120 и 140 cm - 2,20 m для  160 и 200 cm

Ткань :  1,10 m для 120 и 140 cm - 2,20 m для  160 и 200 cm

Опция доп вставкM 120 x 50 CM с доп ножками, за 2 вставки :                 449,40 
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Commode вишня 1 845,20 

DAISY ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 86x100x47 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

4 ящика

Chevet вишня 1 083,60 

DINARD состаренное дерево 81,20 

Dim : 59x56x40 cm (HxLxP) ВИШНЯ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

разноцветное дерево 151,20 

3 ящика

Console вишня 1 232,00 

DOROTHY ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 70x140x35 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

1 ящик

Commode вишня 1 845,20 

ELISE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim: 81x96x45cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 ящика - 1 молния

Dos de canapé вишня 1 640,80 

ELLIOT ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 75x144x36 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 дверцы -1 полка

Tête de lit garnie ткань клиента 1 036,00 1 052,80 1 111,60 

ELODIE ткань группы 1 1 061,20 1 078,00 1 136,80 

Style Louis XVI ткань группы 3 1 111,60 1 128,40 1 187,20 

Dim : 110x130 cm (HxL) БУК ткань группы 5 1 215,20 1 232,00 1 290,80 

ткань группы 6 1 360,80 1 377,60 1 436,40 

белая ткань 1 036,00 1 052,80 1 111,60 

ширина 140 cm 56,00 

ширина160 cm 224,00 

ширина 180-200 cm 308,00 

Lit socle garni ткань клиента 1 758,40 1 775,20 1 834,00 

ELODIE ткань группы 1 1 780,80 1 797,60 1 856,40 

Style Louis XVI ткань группы 3 1 828,40 1 845,20 1 904,00 

Dim : 110x130x212 cm (HxLxP) БУК ткань группы 5 1 895,60 1 912,40 1 971,20 

Pour literie 120x200 cm ткань группы 6 2 198,00 2 214,80 2 273,60 

белая ткань 1 758,40 1 775,20 1 834,00 

ширина 140 cm 56,00 

ширина160 cm 224,00 

ширина 180-200 cm 308,00 

Tête de lit cannée CANNAGE 943,60 960,40 971,60 

ELODIE

Style Louis XVI БУК

Dim : 110x130 cm (HxL) ширина  140 cm 98,00 

ширина 160 cm 196,00 

ширина 200 cm 238,00 

Lit socle canné плетенье 1 699,60 1 716,40 1 727,60 

ELODIE

Style Louis XVI БУК

Dim : 110x130 x222 cm (HxLxP) ширина  140 cm 98,00 

ширина 160 cm 196,00 

ширина 200 cm 238,00 

REFERENCE

Ткань :  1,10 m для ширины 120 et 140 cm - 
2,20 m для ширины  160 et 200 cm

Ткань :  1,10 m для ширины 120 et 140 cm - 
2,20 m для ширины  160 et 200 cm



корпус отделка

базовая 

отделка

(TARIF DE 

BASE "B")

1/2 

состаренное 

дерево

антиквариат 

под старину

Commode вишня 1 828,40 

ELSA ЛИПА состаренное дерево 81,20 

/ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

Dim : 90x122x49 cm (HxLxP) ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 дверцы - 1 полка

Confiturier вишня 1 372,00 

ENZO ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 102.2x75 x48 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

1 дверца - 1 ящик - 1 полка

Meuble d'entrée вишня 2 144,80 

EXCENTRIQUE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 95x120x40 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

3 дверцы - 2 ящика - 3 полки

Meuble TV вишня 1 307,60 

EXTRAVERTI ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 50x120x45 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

1 ящик -1 дверца - 1 полк

Meuble d'entrée вишня 1 873,20 

EXUBERANT ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 85x120x40 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 дверцы - 2 ящика - 2 полки

Console вишня 1 461,60 

EXTRAVAGANCE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 100x99x37.5 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

1 ящик - 1 падающая дверца

Secretaire вишня 1 864,80 

FANTAISIE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 112x90x35.2 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

4 ящика- 1 падающая дверца - 1  полка

Commode вишня 2 153,20 

FANTASQUE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 85x120x52 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

4 tiroirs - 1 porte - 1 étagère

Meuble d'entrée вишня 2 161,60 

FAROU МДФ состаренное дерево 81,20 

Dim : 75x120x42 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

освещение в дверцах ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 дверцы-2 ящика-2 полки стекло

Tête de lit garnie ткань клиента 1 299,20 1 316,00 1 374,80 

FLAVIE ткань группы 1 1 338,40 1 355,20 1 414,00 

ткань группы 3 1 411,20 1 428,00 1 486,80 

Dim : 110x160 cm (HxL) ткань группы 5 1 554,00 1 570,80 1 629,60 

БУК ткань группы 6 1 710,80 1 727,60 1 786,40 

белая ткань 1 299,20 1 316,00 1 374,80 

ширина 140 cm 56,00 

ширина160 cm 224,00 

ширина 180-200 cm 308,00 

Commode вишня 1 906,80 

FLO ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 86x120x52 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

3 ящика ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

REFERENCE

Ткань :  1,10 m для  120 et 140 cm - 2,20 m для ширины 160 et 200 cm
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Console вишня 1 083,60 

FUJIN ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 70x140x33 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 ящика

Console вишня 1 349,60 

FUSION ДУБ состаренное дерево 151,20 

Dim : 80x120x36 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

МЕТАЛЛ разноцветное дерево 151,20 

3 ящика

Homme debout вишня 2 416,40 

GORDON ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 169x78x45 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

4 дверцы -1 ящик - 2 полки

Tête de lit вишня 1 495,20 

GRANVILLE состаренное дерево 81,20 

Dim : 114x12 cm (HxL) ВИШНЯ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

разноцветное дерево 151,20 

Chiffonnier вишня 1 755,60 

HADDOCK состаренное дерево 81,20 

Dim : 140x54x40 cm (HxLxP) ВИШНЯ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

разноцветное дерево 151,20 

6 ящиков

Meuble d'entrée вишня 1 668,80 

HECTOR ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 90x92x40 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

3 ящика

Commode вишня 2 237,20 

HONFLEUR состаренное дерево 81,20 

Dim : 82 x 120 x 51 cm (HxLxP) ВИШНЯ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

разноцветное дерево 151,20 

8 ящиков

Meuble TV вишня 1 380,40 

HONG KONG ЛИПА состаренное дерево 151,20 

Dim : 60x140x48 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 раздвижные дверцы - 1 ниша

Meuble d'entrée вишня 1 668,80 

HUGO ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 90x92x40 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 дверцы -1 ящик - 1 полка

Console вишня 960,40 

INES состаренное дерево 81,20 

Dim : 75x76x35cm (HxLxP) ЛИПА полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

/ разноцветное дерево 151,20 

1 ящик ВИШНЯ

Meuble d'entrée вишня 2 046,80 

INSOLENT ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 129.8x90x35.2 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

1 дверца - 1 ящик 

REFERENCE
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Console вишня 1 050,00 

JADE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim: 76x110x34 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 ящика

Bout de canapé вишня 828,80 

JASON ЛИПА состаренное дерево 151,20 

Dim : 60x54x54 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Console extensible вишня 1 556,80 

JESSY ЛИПА состаренное дерево 81,20 

3 allonges non ceinturées / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

Dim fermée : 75x100x50 cm (HxLxP) ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Dim ouverte : 75x200x100 cm (HxLxP)

1 ящик

Meuble TV вишня 2 469,60 

JORDAN ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 60x151x42.5 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

2 дверцы - 1 падающая - ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

 1 ящик для СД - 2 полки стекло

Meuble d'entrée вишня 1 170,40 

JULIEN ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 85X92X43 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

1 дверца - 1 полка

Meuble d'entrée вишня 2 153,20 

JUSTIN ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 86x144x38 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

3 дверцы - 3 полки

Bahut вишня 1 425,20 

KANTON ЛИПА состаренное дерево 151,20 

Dim : 80x120x38 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 дверцы - 2 ящика - 1 полка

Commode вишня 1 282,40 

KAREN ЛИПА состаренное дерево 81,20 

/ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

Dim : 77x90x48 cm (HxLxP) ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

3 ящика

Sellette вишня 369,60 

KATIA ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim: 80x32x25 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

1 ящик

Argentier вишня 2 436,00 

KEVIN ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim: 190x80x43 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

4 раздвижные дверцы - 2 полки стекло - 1 полка дерево

Porte lampe вишня 848,40 

KOROS ДУБ состаренное дерево 81,20 

Dim : 70 x 50 x 50 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

МЕТАЛЛ разноцветное дерево 151,20 

1 ящик

REFERENCE



корпус отделка

базовая 

отделка

(TARIF DE 

BASE "B")

1/2 

состаренное 

дерево

антиквариат 

под старину

Console вишня 1 044,40 

LEA ЛИПА состаренное дерево 81,20 

/ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

Dim : 75x50x36 cm (HxLxP) ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 дверцы- 1 ящик

Banc de lit ткань клиента 890,40 907,20 966,00 

LEO ткань группы 1 912,80 929,60 988,40 

Style Directoire ткань группы 3 966,00 982,80 1 041,60 

Dim : 45x120x36 cm (HxLxP) ткань группы 5 1 069,60 1 086,40 1 145,20 

БУК ткань группы 6 1 167,60 1 184,40 1 243,20 

белая ткань 890,40 907,20 966,00 

ширина 140 cm 53,20 

ширина160 cm 100,80 

ширина 180-200 cm 156,80 

Tables gigognes вишня 918,40 

LESLIE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 60x54x40 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Meuble d'entrée вишня 1 489,60 

LESTER ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 102x78x42 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 дверцы - 1 ящик - 1 полка

Bout de canapé вишня 946,40 

LEWIS ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 60x49x49 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

1 стекл плато - верх

Vitrine вишня 1 976,80 

LIZA ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 126x49x42.5 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 дверцы -2 полки стекло - 2 ящика

Table basse вишня 1 383,20 

LIZBETH ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 35x110x65 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 ящика - 2 ниши

Meuble bar / secrétaire вишня 1 436,40 

LOCTUDY состаренное дерево 81,20 

Dim : 105 x 56 x 40 cm (HxLxP) ВИШНЯ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

разноцветное дерево 151,20 

1 падающай - 1 ящик - 1 полка

Guéridon вишня 1 192,80 

LOUIS ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : Diam 70, H 75 cm / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

1 ящик

Meuble de rangement вишня 1 041,60 

LUCAS ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 124x44x32 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

1 дверца - 4 полки ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Chiffonnier вишня 1 926,40 

LUCIEN состаренное дерево 81,20 

Dim : 131 x 65 x 45 cm (HxLxP) ВИШНЯ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

9 ящиков разноцветное дерево 151,20 

Ткань : 0.70м для ширины  120 cm - 1.40 для ширины 140-160 et 200 cm

REFERENCE
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Chiffonnier вишня 1 478,40 

LUDO ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim: 100x54x38 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

4 ящика ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Colonne rangement вишня 1 041,60 

MATHIAS ЛИПА состаренное дерево 81,20 

/ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

Dim : 124x44x32 cm (HxLxP) ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

4 дверцы - 4 полки доп 6 ящиков 103,60 

Table industriel только ножки 1 453,20 

METALIC верх-прозрачное стекло 1 265,60 

Dim : 77 x 220 x 100 CM (HxLxP) верх-матовое стекло 1 590,40 

ЛИПА верх-дерево с 2мя вставками по 50 2 970,80 

состаренное дерево 81,20 

полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

разноцветное дерево 151,20 

Table directoire ножки TYPE 1 2 150,40 

MELANIE ножки TYPE 2 2 150,40 

Table ronde ouverture classique см все виды ножек в конце тарифа

Dim: Diam 120, H 77 cm БУК длинные прямые ножки 2 234,40 

/ 1 вставка по кругу dim 120 x 50 cm

ВИШНЯ Опция 1-4 вставки дополнительно по   dim. 120 x 50 cм

в раздвинутом виде : 170 x 120 cm à 370 X 120 cm

449,40 

329,56 

Table basse вишня 1 556,80 

MILHAUWK состаренное дерево 81,20 

Dim: 35x90x90 cm (HxLxP) ВИШНЯ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

разноцветное дерево 151,20 

синхронное открывание

Meuble TV вишня 1 957,20 

MISTRAL MDF состаренное дерево 81,20 

Dim: 50x120x42 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 падающих -2 ящика

Meuble TV вишня 1 794,80 

MOBY DICK состаренное дерево 81,20 

Dim :  55x158x50 cm (HxLxP) ВИШНЯ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

разноцветное дерево 151,20 

1 болшой ящик - 1 падающий - 1 полка

Sellette вишня 761,60 

MOLLY ЛИПА состаренное дерево 81,20 

/ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

Dim : 75x39x30 cm (HxLxP) ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

1 ящик

Table à jeux вишня 1 486,80 

NATACHA состаренное дерево 81,20 

Dim ouverte: 73x95x95 cm (HxLxP) полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

Dim fermée: 75x69x69 cm (HxLxP) ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

крутящееся плато 89,60 

1 ящик - 1 шахматная доска

Table basse вишня 1 932,00 

NEMO состаренное дерево 81,20 

Dim :  39x116x75 cm (HxLxP) ВИШНЯ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

разноцветное дерево 151,20 

4 ящика

REFERENCE

опция  круговой вставки DIM 120 x 50 CM с 2ми доп ножками , за 2 шт :                 

опция доп вставки DIM 120 x 50 CM с 2ми доп ножками, за 2 шт
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Bibliothèque вишня 5 362,00 

NUBIA состаренное дерево 81,20 

Dim : 210x250x48 cm (HxLxP) ДУБ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

разноцветное дерево 151,20 

1падающий - 1 ящик - 1 место под ТВ

2 полки - 6 ящиков

Console вишня 1 296,40 

OCEANE ВИШНЯ состаренное дерево 81,20 

Dim : 75x120x38 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

3 ящика MDF разноцветное дерево 151,20 

Console вишня 1 167,60 

PENELOPE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 74x120x40 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

1 ящик ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Miroir вишня 568,40 

PENELOPE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim :  H 115, L 75 cm / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Chevet вишня 708,40 

PIERROT ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 65x35x30 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 ящика

Chevet вишня 1 212,40 

PORNIC poignées cuir состаренное дерево 81,20 

Dim : 59x56x40 cm (HxLxP) ВИШНЯ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

разноцветное дерево 151,20 

3 ящика

Dos de canapé вишня 1 433,60 

QUFU ЯСЕНЬ состаренное дерево 81,20 

/ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

Dim : 70x140x33cm (HxLxP) ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 раздвижные дверцы - 2 ящика

Meuble d'entrée вишня 1 383,20 

ROMAIN ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 96x78x42 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 дверцы -5 ящиков - 1 полка

Tête de lit garnie ткань клиента 1 234,80 1 251,60 1 310,40 

SANDRA ткань группы 1 1 260,00 1 276,80 1 335,60 

Style Louis XVI ткань группы 3 1 310,40 1 327,20 1 386,00 

Dim : 117x130 cm (HxL) БУК ткань группы 5 1 414,00 1 430,80 1 489,60 

ткань группы 6 1 615,60 1 632,40 1 691,20 

белая ткань 1 234,80 1 251,60 1 310,40 

ширина 140 cm 56,00 

ширина160 cm 224,00 

Для матраса  120 x 200 cm ширина 180-200 cm 308,00 

Lit socle garni ткань клиента 2 478,00 2 494,80 2 553,60 

SANDRA ткань группы 1 2 503,20 2 520,00 2 578,80 

Style Louis XVI ткань группы 3 2 556,40 2 573,20 2 632,00 

Dim : 117x130x212 cm (HxLxP) ткань группы 5 2 657,20 2 674,00 2 732,80 

БУК ткань группы 6 2 802,80 2 819,60 2 878,40 

белая ткань 2 478,00 2 494,80 2 553,60 

ширина 140 cm 56,00 

ширина160 cm 224,00 

Для матраса 120 x 200 cm ширина 180-200 cm 308,00 

Ткань:  1,10 m для ширины  120 et 140 cm - 2,20 m для ширины 160 et 200 cm

Ткань:  1,10 m для ширины  120 et 140 cm - 2,20 m для ширины 160 et 200 cm
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Tête de lit cannée плетёный 1 190,00 1 206,80 1 218,00 

SANDRA

Style Louis XVI

Dim : 117x130 cm (HxL) БУК

ширина 140 cm 98,00 

Для матраса 120 x 200 cm ширина 160 cm 196,00 

ширина  180-200 cm 347,20 

Lit socle canné плетёный 2 114 2 131 2 142,00 

SANDRA

Style Louis XVI ширина 140 cm 98,00 

Dim : 117x130x212 cm (HxLxP) БУК ширина 160 cm 196,00 

ширина  180-200 cm 347,20 

Console вишня 1 156,40 

SARA ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 72x114x36 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

2 ящика ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Meuble d'entrée вишня 1 912,40 

SCOTT ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 110x110x36 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

4 дверцы -2 ящика-2 полки

Tables gigognes вишня 840,00 

SHANGAI ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 45x51x51 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Bibliothèque вишня 3 404,80 

SIDNEY ЛИПА состаренное дерево 81,20 

/ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 201,60 

Dim: 200x144x36 cm (HxLxP) ВИШНЯ разноцветное дерево 299,60 

2 дверцы - 1 полка - 3 полки

Bahut вишня 2 377,20 

SIRIUS ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim: 90x200x50 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ДУБ разноцветное дерево 151,20 

2 раздвижные дверцы - 2 полки - 2 ящика

Table à écrire вишня 1 156,40 

SOLENE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim: 75x100x50 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

3 ящика ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Bahut вишня 2 573,20 

STORM ДУБ состаренное дерево 81,20 

Dim: 100x160x40 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

МЕТАЛЛ разноцветное дерево 151,20 

2 дверцы - 2 ящика - 4 полки

Colonne rangement вишня 854,00 

TAIPO ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim: 122x27x24 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

2 дверцы - 4 полки

Porte lampe вишня 548,80 

TAONAN ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 65x56x56 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Porte lampe вишня 669,20 

THEO ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 68x43x43 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

1 ящик ножки LOUIS XVI 58,80 
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Table basse вишня 1 447,60 

TIANJIN ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 36x120x80 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

2 ящика - 2 молнии ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Meuble d'entrée вишня 1 363,60 

TIMOTHEE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 124x77x32 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

4 дверцы - 8 полок

Chevet вишня 708,40 

ULYSSE ЛИПА состаренное дерево 81,20 

dim : 66x50x36 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

1 ящик ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Bureau вишня 2 391,20 

VICTOR состаренное дерево 81,20 

Dim: 76x130x68 cm (HxLxP) ВИШНЯ полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

разноцветное дерево 151,20 

3 ящика - 2 молнии

Table basse вишня 1 428,00 

VICTORIA ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 38x120x67 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

1 ящик ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Table basse вишня 1 912,40 

VICTORIA 130 ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 38x130x67 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

1 ящик ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

Chiffonnier вишня 1 523,20 

VINCENT ЛИПА состаренное дерево 81,20 

Dim : 140x74x38 cm (HxLxP) / полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

ВИШНЯ разноцветное дерево 151,20 

6 ящиков

Miroir вишня 204,40 

VISION состаренное дерево 81,20 

Dim: 56x76.2 cm (HxL) ЛИПА полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

разноцветное дерево 151,20 

Bibus вишня 2 410,80 

WILSON состаренное дерево 81,20 

Dim : 169x89x30 cm (HxLxP) ЛИПА полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

/ разноцветное дерево 151,20 

ВИШНЯ

2 полки - 4 ящика - 1 бар

Meuble d'entrée вишня 2 382,80 

ZEPHYR состаренное дерево 81,20 

Dim : 110x110x40 cm (HxLxP) MDF полностью покрытое лаком (макс 2 ) 100,80 

/ разноцветное дерево 151,20 

ВИШНЯ

4 дверцы - 4 полки стекло -1 освещение
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